

# Presentan Documentación Sobre Corruptela INCAFE

Documentos que demuestran la corrupción que afecta las operaciones del Inconstitucional Instituto del Café (INCAFE), presentaron ayer directivos de la Asociación Cafetalera de El Salvador a la comisión parlamentaria anticorruptela.

El presidente de la gremial, Sr. René Domínguez, se presentó al Palacio Legislativo a reiterar las denuncias sobre mal manejo en las ventas del café por parte del estatal INCAFE.

A la vez el dirigente cafetalero pidió que se investigue a los presidentes que ha tenido el Instituto, es decir, a Alfredo Machón Rivera, Miguel Ángel Solórzano, Enrique Alfaro Castillo, Manuel Morales Ehrlich y Eduardo Tenorio.

Acompañado de otros directivos de la Asociación Cafetalera, el informante dijo que también los miembros de la Asamblea de Gobernadores del INCAFE —el presidente del Banco Central de Reserva, y los ministros de Economía, Comercio Exterior, Agricultura y Hacienda— son responsables de la corrupción en la comercialización del grano.

Aseguró que desde 1980, año en el cual la Junta de facto creó dicho monopolio por medio del Decreto 75, el INCAFE ha efectuado contrabandos, vendido grano de primera calidad por café inferior, trueque del producto por autobuses y ha dejado depósitos de dólares en la isla de Gran Caimán.

A pregunta de periodistas de cuánto sería la malversación de fondos, el Sr. Domínguez subrayó que "son miles de millones de colones". Puntualizó que entregaría a los miembros de la comisión anticorruptela.

—Favor pase a la página 29.



**COLAPSO ECOLOGICO.** Miembros de la Unidad Ecológica (UNES) se reunieron con líderes políticos ayer por la mañana para hacerles ver su preocupación por el colapso ecológico que se avecina en el país. Izq. a derecha: Sr. Jorge Arévalo, Lic. Francisco Godínez, Ing. David Escalante, Dr. Ricardo Navarro, Sr. Alberto Hellebuyck y Dr. Ricardo Ibarra.

## Gral. Blandón Desvirtúa Acusaciones de Majano

La posibilidad de que el coronel retirado Adolfo Arnoldo Majano se refiriese a los "escuadrones de la muerte de los terroristas" al especular en declara-

ciones a la agencia noticiosa ACAN-Efe, sobre la identidad de los autores del atentado contra sus dos guardaespaldas, señaló ayer el Jefe

—Favor pase a la página 31.

## Comisión Citará al Hijo de Duarte en Caso CONARA

El hijo del presidente Duarte, Alejandro, será citado por la Comisión Especial Investigadora de la Corrupción (CEIC) para que declare sobre la escandalosa malversación de

fondos en la CONARA, trascendió ayer en la Asamblea Legislativa.

El primer testigo que compareció ante dicho organismo parlamentario

—Favor pase a la página 27.

## Sorpresa Renuncia del Presidente BCR, Choussy

A sólo cuatro días después de haber comparecido ante la comisión parlamentaria anticorruptela, el Ing. Mauricio Choussy presentó su renuncia irrevocable como presidente del Banco Central

por lo que en círculos políticos se consideran presiones de la dirigencia gubernamental democristiana.

Trascendió que el funcionario se reunió ayer a las tres de la tarde con el personal eje-

cutivo del BCR, al que informó brevemente y sin mostrar emoción alguna, que había presentado su renuncia irrevocable ante el enfermo presidente Duarte.

Choussy había venido

—Favor pase a la página 29.

## Pintor Argentino Contra el Arte Panfletario

Su oposición a las corrientes que sujetan al arte, en particular a la pintura, a intereses sectoriales de carácter temporal, manifestó el pintor argentino de renombre internacional, Víctor Chab, en reciente visita a EL DIARIO DE HOY.

Chab se manifestó en favor de la "libertad expresiva" que desencadena la creatividad del artista, sin que ello signifique un rompimiento con la realidad de su propio tiempo.

Orientado por la expresión surrealista,



**PRESENTARA OBRA.** Con el patrocinio de la Embajada de Argentina, el pintor Víctor Chab, de visita en el país, presentará sus obras más recientes, a partir del 1 de septiembre. Izq. a derecha: Graciela Vicente, de la Embajada, Sra. María Angélica de Chab y Sr. Víctor Chab.

# Pdte. Asamblea Amenaza Demandar a Diario E.U.

La Asamblea Legislativa podría demandar al Washington Post si este periódico estadounidense no prueba una información calumniosa que afecta al Parlamento salvadoreño, declaró el presidente de este Organismo del Estado, Lic. Ricardo Alvarenga Valddivieso.

El presidente de la Asamblea, que a la vez es dirigente del mayori-

tarlo partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), desafió al periódico para que pruebe la información publicada por el mencionado diario de que desde el Congreso salvadoreño operan los "escuadrones de la muerte".

"Reto al The Washington Post a que venga a la Asamblea a demostrar sus acusaciones. Si

no lo hace", acotó, "el Primer Organismo del Estado podría tomar las respectivas acciones legales en su contra".

Alvarenga subrayó que también la responsabilidad de esa noticia pesa sobre el periodista que la escribió, quien ayer se comentó que ya había salido del país.

El presidente de la Asamblea no descartó que esta nueva calum-

nia, que se da en un período pre-eleitoral, sea una maniobra más del derrotado Partido Demócrata Cristiano (PDC), actualmente en el poder, para distraer la atención del pueblo salvadoreño ante los avances de las investigaciones que está llevando a cabo la comisión parlamentaria so-

—Favor pase a la página 31.



**RENUNCIA.** Súbitamente renunció ayer el Ing. Mauricio Choussy de la Presidencia del Banco Central de Reserva.



**DENUNCIA.** El presidente de la Asociación Cafetalera, René Domínguez reiteró la denuncia sobre la corrupción en el INCAFE.

## Lucidos Actos en Honor de Gerardo Barrios

Muy lucidos estuvieron los actos conmemorativos del 123° aniversario de la muerte del Capitán General Gerardo Barrios, celebrados ayer por la mañana en la Plaza Barrios, en el corazón de San Salvador.

Los actos se iniciaron a las 9 de la mañana bajo la dirección del alcalde capitalino Armando Calderón Sol y del Presidente de la Asamblea Legislativa, Ricardo Alvarenga

—Favor pase a la página 27.

# Colapso Ecológico en el País Prevé la UNES

El Salvador se encamina a un colapso ecológico a corto plazo, advirtieron miembros de la Unidad Ecológica de El Salvador (UNES) al reunirse ayer por la mañana con varios líderes políticos.

La reunión fue convocada por las 18 organizaciones que integran la UNES con el objeto de exponer sus preocupaciones por el acelerado deterioro del medio ambiente y hacerles una serie de recomendaciones para que las incluyan en sus planes de trabajo.

De la decena de partidos políticos existentes no enviaron delegados el Conciliación Nacional (PCN), Acción Democrática (AD) y el

Republicano (MERCEN), a pesar de haber sido invitados.

No obstante, el Ing. Francisco Rivas Méndez, presidente de la UNES, dijo que "el encuentro ecológico ha sido un éxito" y para darle seguimiento realizarán otra reunión

—Favor pase a la página 31.